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Какие предложения соответствуют данной схеме (учтите, что в предложениях знаки препинания
не расставлены)?

[..., |деепричастный оборот|,...].

1) Денис вскрикнув пронзительно от неожиданности остановился в нескольких шагах от ворот.
2) Высокие волны долетающие до нас обрушивались на берег с грохотом пушечных выстрелов.

3) Хозяйка дома стараясь не разбудить гостей тихо прошла в свою комнату.
4) Сёстры благодаря отцу знают французский немецкий и английский языки.

5) В кабинет спустя несколько минут вошёл начальник отделения.


